MPOYYBAHE HA YAOB/NETBOPEHOCTTA OT AAMUHUCTPATUBHOTO OBC/TYHKBAHE B OB/ZTACTHA AUPEKLUUA
"3EMEAE/UE" - NIOBAUB U OBLLLUHCKUTE CNYXBU NO 3EMEAE/IUE KbM HEA, CbINTACHO NOAAAEHU
AHKETHU KAPTU

m. HOEMBPMH 2017r.

aa 6bvaat npeanpuetu 3a nogobpssaHe Ha
obcnyBaHero?

Ne BbNPOC OBLLIO
Monssanu num cre ycayrute Ha O6nactHa Aa 41
1 auvpekuums ,3emegenue” — Nnosgus 1
o6wmHcKuTE CAyXbu no semeaenve? He 2
Aa, Hanb/IHO 37
JlecHo nn HamepuxTe MHPopmaLums 3a
2 oTyactu 5
ycnyrure?
He 1
MHTEpHET CTpaHuuaTa 17
Kowu ca oCHOBHUTE U3TOYHULIM, OT KOUTO ce
nHpopmupare 3a geitHoctta Ha ObnacTHa [pyr cant 2
3 vpeKkuusa ,3emeaenune” - MNaosaus o
ANpeKumA ,, A A 3BEHOTO 3a aAM.
obwmHckuTe cnyxbu no semepenue /moxe aa 25
obcnykBaHe
nocoyuTe noBeye oT eauH oTroBop/?
Apyro 4
a 37
a Cumrate 2K, Ye e ocUrypeHa AOCTaTbyYHO A
MHPOpPMaLMA 3a NpeanaraHUTe OT Hac ycayru? he 5
WMmare M KOHKPETHM NPEenopbKY 3a
5 CbAbpPXKaHNETO Ha UHTepPHeT caiTa Ha O[] HAMa
»3emepenue” - Nnosgus?
Hapepb6a 49 = 14;
6 C KakbB npo6aem u Ha Koe paboTHO MACTO Hapepb6a 3 =7;
AoligoxTe 3a cbaeicTemne? MNpaBHO ocHOBaHue = 2;
Bbnpoc, cBbp3aH cbe cTon. Asopose = 2
A3, HaNb/HO 42
OcraHaxTe M yA0BNETBOPEH OT KAa4eCTBOTO Ha
7 oTyacT 1
ycayrata?
He 0
Aa, HanbHO 42
OcraHaxTe /i1 yA0B/NIETBOPEH OT NOBEAEHUETO
8 oTyacTu 1
Ha cayxuTtenure?
He 0
Aa, Hanb/HO 43
EdektusHO nu e o6cnyxBaHeTo, cnassaTt au ce
9 otyacTu 0
cpokosere?
He 0
Wmate nu 3a6enexxKa KbM aAMUHUCTPaTUBHOTO aa 0
10 ob6cnyxsaHe, npegocraesHo ot O[] ,3emegenue” —
Mnosaus 1 06w mMHCKUTE cnyk6u no semeaenue? He 42
B cnyyait, ye umarte 3abenexku, mons aa rv
1 nocouute. Kaksu geicTeusa cuurare, ue cneasa MU3KasaHo yaoBneTBOpeHue OT 06cny>KBaHeTo =

1

BEPOM MOMbJIHEHU AHKETHU KAPTU

43




